随着国内医疗信息化水平的提升和电子病历（Electronic Medical Records，EMR）系统的建设，电子健康档案（Electronic Healthcare Records，EHR）的概念正越来越被人们所接受。
　　目前，病人就诊往往在多家医院进行，门诊病历、出院小结等就诊记录易遗失，就诊过程中医生对病人的既往信息不能及时掌握，各医院之间的信息无法共享，使得重复检查和重复开药不可避免，延长了诊治时间，病人对自己的健康状况也未能得到一个完整的资料，既加重了病人的负担，也不利于医生对病人病史的掌握，还加大了政府的负担，降低了社会医疗资源的使用效率。电子健康档案正是针对这个问题提出来的。
　　电子健康档案（EHR）是以个人健康、保健和治疗为中心的数字记录，是以人为本的数字化健康档案。EHR 跨越不同的机构和系统在不同的信息提供者和使用者之间实现医疗信息交换和共享，将为提高病人的安全、提高医疗质量、改善健康护理、推进病人康复和降低医疗费用提供有效的手段。
　　电子健康记录以数字化方式汇集了个人的健康信息，任何时候都能提供给授权用户在医疗活动中使用。与电子病历系统（EMR）不同的是，它汇集了来自不同系统、不同医疗机构的诊疗、保健信息并共享给授权的医疗活动参与方使用；而电子病历则仅包含病人在一家医疗机构就诊时的医疗信息。 
EHR系统在医院领域的应用：

　EHR 系统以自然人为核心，记录了从出生至死亡整个生命历程中的健康、保健、医疗信息，这些信息来源可以是其它机构或其它系统，如医院电子病历系统、社区医疗系统、妇幼保健系统、社保系统等，也可以在自身系统中产生。

医院可以通过EHR展开健康管理服务与营销

建立医院VIP客户的电子健康档案

建立社区居民的电子健康档案

建立农村居民的电子健康档案

建立企业员工的电子健康档案

建立学校学生的电子健康档案

建立计生站育龄妇女的电子健康档案。

个人健康相关的生物医学信息，能综合反映生活方式以及体力活动等因素对个人健康状况的影响。收集这些健康信息，可以发现导致慢病发生与发展的关键因素。

在慢性病发病的早期，即在没有出现可明确诊断的症状之前，通过动态观察这些生物医学信息的变化，可以做到慢病的早发现与早治疗，从而有效预防慢病的发生与发展。由此可见，准确、如实地收集个人健康信息，是成功地做好健康管理的第一步。

健康状况评估 

饮食指导 营养指导 运动指导  疾病预防  

合理用药生活方式指导

心理咨询 慢性病的养护

牙齿和眼睛的保护 皮肤健康及减肥指导  

性健康和性疾病  妇幼保健

个人疾病危险性评价是以国外的疾病预测模型为基础，利用与慢病发生/发展有密切关系的多种生物医学标记物以及拟合分析方法建立的。它综合了大量的医学研究成果，并结合中国人群发病特点，对常见慢病的危险性做出分析，具有疾病专一、量化和个性化的特点。此外，这些专利技术已经经过了国外知名专家的评审与实际应用。所以说，“个人疾病危险性评价”是以众多学科理论和研究成果为基础的，并以循征医学及现代信息学为手段的个人健康预测管理系统。

EHR功能模块介绍
· 个人信息自由修改，提示会员卡号，会员类别，服务年限等，系统可与社区一键通终端捆绑，客户需求快速响应；

· 体贴入微的个人健康电子档案，从主诉、现病史、既往史、个人史及婚姻史、经带胎产史、家族史、以往疾病诊断、生活概况统计等各个方面综合记录个人健康状况，健康电子档案可永久保存，通过互联网查阅；

· 全面专业的个人体检报告，分体格检查、系统回顾、实验室检查和辅助检查，B超、X光片、心电图等图像信息自由存储；

· 具备国外先进评估水平的健康评估软件体系，结合知识库系统为医生进行辅助评估，全面提升医院客户服务质量，也提高医生工作效率；

· 健康日志，由健康导师提供一对一跟踪指导，用户可以通过类似博客的日历系统查找提问及主动指导记录，健康管理师可给会员综合评估1年内不同月份的身体总体状况，生成个人健康状况柱形分析图供会员随时调阅；

· 绿色就医通道，预约挂号VIP服务，挂号记录随时查询，医院就诊记录查询，全程导医服务全记录。
· 系统可与网站、HIS无缝对接，作为医院体检中心的客户关系管理系统，全面提升医院服务品质。
· 多级管理形成良好私密性，主被动服务结合，网站、短信结合，让会员感受尊崇服务。
可与EHR无缝对接的其他业务
· HIS（医院内部信息管理系统）

· HCRM（客户关系信息管理系统）+ CALLCENTER（医院客服呼叫中心）

· WEB信息服务（医院网站、预约挂号系统、医生工作室系统）

· 在线影音医患互动平台---医讯通

